

# 扔掉电话, 写封信吧

## 合工大学子312封亲笔信表达心意



一封家书抵万金,您有多久没有写信给家人了?您的成长路上,一定有很多想要感谢的人吧?真实世界其实有千言万语,却又遭遇面对面交流的尴尬。昨日,合工大开展了“一封家书”主题活动,让学生通过传统的写信方式,触及学生心灵,为学生表达感谢不再陷入尴尬……昨日上午11时许,312封信从合肥工业大学寄往大江南北。

### 感谢父母 下辈子愿做父母的父母

来自黑龙江哈尔滨的仇伟,对写信既熟悉又陌生。

“在高中阶段,虽与父母同住一个屋檐下,但是因为时间差问题,与父母难有机会交流。”仇伟告诉记者,但父母对于他的关心却是细腻的。放在桌子上的纸条,塞进房间门缝里的信纸,凝结着父母的全部关

爱,“加油,不要自傲,坚持就是胜利”之类的话语,陪伴仇伟度过一个个高三日子。这次,他给父母写了一封“感恩”的信,不出意外,一个星期后,就会寄到遥远的东北……

来自安徽宿松的柳中强记忆里,缺乏父亲的身影,常年出外务工的爸爸用辛

劳挑起整个家庭的重担,没有过多言语,但是实际行动证明着父爱如山的伟大……平时羞涩的大男生,面对含辛茹苦的父母,他将用一份家书,传达自己的无数心声。柳中强更在信中写道,对父母感谢之情难以言喻,下辈子愿做父母的父母。

### 千言万语 化成一纸书信传故人

来自宁夏的冯特就提笔给正在复读的高中室友,写了满满两页纸,回顾两人相识、争吵、和解的过程,感谢高三有他陪伴那些不孤单的日子,同时也给予复读的室友勉励,祝愿室友新的高考之战,取得理想成绩……

来自陕西的雷蕾,也有着高中复读的经历。平时成绩不错的她,在第一次高考失利后,信心全无,准备出门打工时,却遇到了“高四”班主任。在恩师的鼓励下,雷蕾最终以班级第一名的高分来到合工大。“我们分

别已有5个多月,知晓老师依然带着补习班,另一群不满足于现状的孩子……老师对我的好,我将永远铭记于心。”昨日,在接受记者采访时,雷蕾表示,千言万语的感谢化成一纸书信,表达对恩师的感恩。

### 统一寄发 312封感恩信寄往大江南北

在学校读书的优秀贫困家庭学子,相信一定都或多或少,受到来自社会各界的关爱,爱心企业、爱心人士的帮助。“一份家书”活动,给这些孩子传达感谢之声提供了平台。

来自黑龙江的李喜博、来自甘肃的李丹

婷,都曾经接受过爱心企业、人士的资助,但他们都没有见过面,昨日,合工大超过10名学子,给这些无名“英雄”写了感谢信。

此外,在活动开展期间,好多同学还给未来的自己写了信。他们的辅导员表示,他们会为学生暂存一年,明年的这个时候

会发还给学生,让学生对照信件,反思一年间的成长历程。

据悉,昨日,合工大学子共写了312封感恩信,这些信件书写完毕后,将会由学校统一寄发,将学生的感谢,让感谢人听见……

周慧 李敏 星级记者 俞宝强/文 黄洋洋/图

# 行业志愿者助推“好人扎堆”

## 省暨合肥市国际志愿者日主题活动昨启动

星报讯(星级记者 张火旺) 昨天是第27个国际志愿者日,上午9时,安徽省文明办、合肥市文明委在合肥老市府广场,共同启动关爱他人志愿服务系列活动。

### “好人合肥”有36万志愿者

昨日上午8时开始,合肥老市府广场就聚集了众多志愿者服务队,也吸引了众多的市民前来交流咨询。

据合肥市文明办祖兵介绍,今年的工作重点是“三关爱”志愿服务,即关爱他人、关爱社会、关爱自然。据统计,在合肥,已有志愿者36万名。

胳膊摔断了坚持志愿服务

在活动现场,记者看到“合肥志愿者之家”的展台前,一名志愿者手臂悬挂着绷带,接受媒体的采访。

她叫刘倩,是“合肥志愿者之家”创办人之一。刘倩告诉记者,早在2003年她在深圳外资企业打工时,就加入了宝安区的义工联,献血、助学、助残,一直坚守到2010年回到合肥。

从2010年最初十几人的QQ群,到今天,“合肥志愿者之家”已经发展成为将近500人的超级QQ群,以献血、敬老、助残、助学、扶贫和社会宣传为主,汇聚了一批多才多艺的各界爱心人士。

“上个月14日,我在六安施桥镇家访时,晚上天黑摔断了胳膊,只能忍着痛坚持

了两天。”刘倩说,必须对每一个爱心人士的捐助负责。

### 行业志愿者闪亮活动现场

昨日,在众多的志愿者服务团队中,一些行业志愿者团队成了市民和媒体围观的焦点。

合肥供电、合肥供水、合肥燃气都有自己的志愿者服务团队,多年坚持对城市困难群体的帮助扶持。

“行业内凝聚志愿者,将会让安徽好人成批地涌现。”省文明办徐斌说,以合肥供电公司为例,注册志愿者从最初的76名发展到现在的562名,好人出现了“扎堆”现象。

BEICHENG CENTOWN  
世纪城  
北城世纪城  
Beicheng Centown

——我们造城——  
520万平米·各种配套齐全·10万人生活大城

世纪金源商务中心  
公寓式酒店  
★★★★★  
星级酒店式装修  
五星级酒店管理

低总价 12月开盘  
限量认筹, 5千元认筹金抵1万元购房款

精装修  
25万元起

可贷款不限购  
可上百年名校

合肥市第42中学(九年一贯制)  
百年名校, 合肥市综合素质教育名列前茅

超五星级大酒店  
公寓式酒店

招聘  
高级行政人员, 女性, 25周岁以下, 大专及以上学历, 要求形象良好, 吃苦耐劳。  
月薪4000元, 包吃住。  
电话: 0551-6315299  
邮箱: qm516@126.com

长房预售证第2012139号  
售楼热线 0551-6315299  
6969 999